



“给大家伙尽一份力，我就舒坦”

禹城任洪才卸任村支书转身当起保洁员

本报德州3月31日讯(记者 王金刚 通讯员 庞占英 梁振荣) “乡村振兴战略,描绘乡村发展新蓝图!”3月27日,走进禹城市辛寨镇任庄村,公路两侧的墙面上处处可见振奋人心的宣传壁画,远远就能感受到蓬勃的乡村气息。

“最近镇上搞村庄清洁行动,俺们老书记是个有责任心的人,对工作要求高,对自己要求更高,真把他累坏了。这些年,村里干干净净的,离不开老书记的辛苦付出。”任庄村村民任月友说。

大家伙儿口中的老书记叫任洪才,曾担任任庄村支部书记,现在是村保洁员。“干村支部书记是为了大家伙儿服务,做保洁员也是为了大家伙儿服务,只要能给大家伙儿尽一份力,我心里就舒坦。”任洪才已经69岁了,说起话来还是中气十足。

任洪才1976年加入了中国共产党,目前已经有45年党龄。

从加入中国共产党的第一天起,他就把誓言牢记在心里:“党员就是为老百姓办实事、办好事的。”几十年的时间里,任洪才经历了人民公社、改革开放,直到走进乡村振兴的新时代。年轻的时候,他挖过河,烧过砖,也修过路,只要是村集体的事情,他总是冲在前面。

“社会发展太快了,我的能力有限,不能拖了村里的后腿儿。”随着乡村快速发展,自身年龄越来越大,任洪才想到的第一件事还是村子的发展。他在支部书记任期结束时,主动搞好衔接,顺利完成两委换届工作,让任庄村既能平稳过渡,又能释放活力快步发展。

虽然任洪才卸掉了支部书记的担子,但为群众服务的初心丝毫没有放松。“我知道自己干不好什么事情,也知道自己能干好什么事情。”任洪才从一名支部书记走上村保洁员的岗位,别人不理解,总觉得

脸上过不去,任洪才笑笑,说道:“党员的脸面就是为群众服务,把能干好的干好,不管干什么,只要能给大家伙儿干点事就是光荣的。”

任庄村支部书记任月春说:“我佩服老书记的胸襟,更佩服他的精神。这些年,老书记清理村里的卫生死角,劝导村民不乱抛、乱丢垃圾,养成良好的环境意识,村村村貌越来越好。”

在禹城市辛寨镇,除了任洪才,还有许多往届支部书记,卸任村支部书记以后,仍旧秉持初心,为村集体、村民服务,像梁庙村梁云忠、先锋村田汝贤、前庄村高志勇等一大批曾经担任村支部书记的老党员,这些年仍旧为村集体增收、人居环境整治、乡村文化等工作默默奉献着力量。

“老马识途身矫健,不需扬鞭自奋蹄。”乡村振兴战略推动以来,辛寨镇的老支书们仿佛又



一次燃起年轻时候的斗志,纷纷为乡村振兴贡献自己的力量。正如任洪才老先生说的那样:“不

管干支部书记,还是干保洁员,到什么时候也不能忘记为老百姓干事的初心。”

德城区18项“协商面对面”重点议题敲定

本报德州3月31日讯(记者 张磊 通讯员 王琦霞)

近日,《德城区政协2021年度协商民主计划》经德城区委、区政府、区政协主要领导同志联合审议会签后,以区委办公室红头文件形式下发各有关部门单位。“按照全区高质量发展、加速度赶超的要求,紧紧围绕正在开展的全区产业提升、城市更新、乡村振兴、财源建设、积案化解、民生改善、营商环境优化这七大攻坚战,经过充分酝酿、广泛征求意见和多方联合审议,形成了18项重点协商议题。”近日,德州市德城区政协召开工作会议,就刚刚出台的

《区政协2021年度协商民主计划》进行传达贯彻,党组书记、主席徐世勇说。

为发挥政协专门协商机构作用,进一步把人民政协制度优势转化为国家治理效能,德城区政协紧紧围绕区委“产业兴区、创新强区、开放活区、服务立区”战略,聚焦打好“七大攻坚战”,凝心聚力,履职尽责,全力助推“富民新强”的新时代现代化新德州示范区建设。年度协商计划确立了专题协商、对口协商、界别协商和提案办理协商共4类18项“协商面对面”重点议题。对口协商题目主要由各专门委员会

围绕经济社会发展重大问题和群众普遍关心的热点难点问题,在与党委政府有关部门沟通协商的基础上提出,主要有提案交办、重点行业领域安全监管、营商环境优化攻坚3项;专题协商重点聚焦全局性、战略性、前瞻性的重点课题,主要有红色教育主题、打造中心城区医疗高地2项;界别协商题目主要是界别比较关注的课题,有乡村振兴、产业提升攻坚、城市更新攻坚3项,继续开展“重点提案督办月”活动,根据区政协主席会议审议,筛选出10项重点提案进行督办协商。

乐陵3个省级标准化试点通过验收

本报德州3月31日讯(记者 李梦晴 贾鹏 杨雅慧) 近日,在省市场监督管理局发布的2020年度省级标准化试点验收评估合格名单中,乐陵市美丽乡村标准化试点、乐陵司法鉴定实验室(电子物证)标准化试点、高端装备标准化试点(德州体育装备)等3个省级标准化试点顺利通过验收,通过验收的试点数量居全德州前列。

近年来,乐陵市市场监督管理局紧紧围绕服务地方经济社会发展,积极发挥标准化引领支撑作用,持续深化标准化综合改革,强力推进标准化战略深入实施,标准化工作取得了显著成效。现代农业、工业、战略性新兴产业和现代服务业的标准体系不

断健全,体育、五金机械装备制造、医药化工等“乐陵标准”强势崛起,乡村振兴、家政养老、旅游文化、政务服务等标准化深入实施,标准化资助奖励机制不断完善,为乐陵高质量发展提供了有力支撑。

此次通过验收的3个试点项目自启动以来,乐陵市市场监管局在充分摸底走访和调研论证的基础上,积极跟进项目建设,实行专人服务,靠上指导,宣传标准化相关政策和法律法规,帮助解决申报过程中的难题,完善申报材料,及时跟进项目立项和验收过程的材料提报和现场打造及与上级沟通协调工作,确保项目如期推进。

宁津5600万元“红包”奖励新型工业化先进企业

本报德州3月31日讯(记者 王金刚 通讯员 刘晓东)

兑现2020年度奖励资金5000万元以上承诺,优惠奖励155套人才公寓……3月26日,参加宁津县新型工业化强县建设推进工作会议的企业家们分别收到一份含金量十足的政策礼包。“县委县政府在研发方面奖励我们资金100多万元,更大地鼓舞了我们的信心跟决心。”山东富士制御电梯公司总经理刘立新感慨地说。

在宁津县召开的新型工业化强县建设推进工作会议上,该县为企业发放各类财政奖补资金5600万元,助力企业科技创新、招才引智、品牌推广等工作。同时,为解决企业招才引智住房难题,宁津县将155套人才公寓按照每平优惠1000元的政策奖励给纳税突出的企业。

“我们中高级人才大多还是从外省、外地引进的,来到宁津可能住宿各方面条件达不到他们的要求,不利于人才的稳定。”刘立新说,“这次县里对我们企业低价奖励20套住房公寓,对我们来说也是一个非常好的事情,这样让我们的人才更能稳定下来,为宁津发展贡献自己的力量。”

推动县域经济高质量发展,就要大力营造全社会尊重企业家、关爱企业家、服务企业家的良好环境。宁津县在全面贯彻中央、国务院和省、市弘扬企业家精神若干政策措施的基础上,结合本县实际,出台了《中共宁津县委 宁津县人民政府关于关心关爱企业家的10条意见(征求意见稿)》,包括各级干部大胆为企业“站台”、搭建企业各类服务平台,建立企业免扰制度等服务

内容。

“兑现承诺,就是为了在全社会营造重商、亲商、安商、富商的浓厚氛围,让企业家感受到县委县政府助力企业发展壮大的真心和决心,进一步弘扬优秀企业家的精神,激发企业家干事创业的积极性,促进我县工业经济健康快速的发展。”宁津县工信局局长李超峰告诉记者,下一步,宁津县将加大对关心关爱企业家意见的宣传和解读,深入企业,找准企业发展中的难点、痛点和堵点,研究解决问题的具体措施,和企业家一道助力宁津经济高质量发展。

“我们将在2021年,准备拿出销售的六分之一,作为研发经费,在老楼加装电梯方面及超高速电梯方面再投入研发力度,争取把老楼加装电梯,做到全国第一。”刘立新表示。

乐陵:禁毒踏查进大棚 确保毒品“零种植”

本报德州3月31日讯(记者 孙文丽 贾鹏 王栋)

3月30日,乐陵市公安局黄夹派出所民警在辖区梁锥希森新村马铃薯种植大棚向群众讲解种植毒品原植物的危害性。

连日来,黄夹镇禁毒办、

黄夹派出所联合开展春季禁毒踏查行动,深入蔬菜大棚及田间菜地进行地毯式排查,同时现场向群众宣传禁毒相关法律法规、毒品的危害等,使“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的观念深入人心,确保辖区毒品原植物“零种植”。

乐陵:学党史“不出圈”

本报德州3月31日讯(记者 孙文丽 贾鹏 王栋)

3月30日,山东省乐陵市公安局黄夹派出所党员民警深入辖区东大桑树村八路军东进抗日挺进纵队冀鲁边军区司令部旧址、铁帽子五连旧址、北海银行冀鲁边分行旧址等党性教育阵地,开展“探寻红色足迹 铭记红色初心”党史学习教

育活动。

今年,乐陵市深入实施“红色矩阵”工程,充分挖掘冀鲁边红色资源,在全市布局“一核三轴多点”的“党校+基地”专业化学习阵地,打造30处党性教育现场教学点,形成党员干部教育“一公里教育培训圈”,让基层党员干部“不出圈”就接受党史学习教育。